. PT Trakindo Utama
Mochammad Ishak Bashori Jalan Raya Narogong Km. 19 Cileungsi
Bogor, 16820, Jawa Barat, Indonesia
Tel. +62 21 8233361 Ext. 110 « Mobile: +62 811 1544 065

From: Sri Widodo sri.widodo@trakindo.co.id
Sent: Wednesday, August 29, 2018 8:39 AM www_trakindo.co.id
To: Mochammad Ishak Bashori Call Center 1500 228
: . T Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama
Cc: Rinny Nur Pratiwi
Subject: FW: Seat Confirmation MD 6250 NPI A member of ™ Tiara Marga
Training on 03 - 07 September 2018 at TU
Balik B h From: Nurul Aisyah Astuti
all paEL%aé ”§ > aneh Sent: Tuesday, August 28, 2018 12:28 PM
Attachments: 02_M Pl Training_03-07 September To: Mochammad Ishak Bashori <mochammad.bashori@trakindo.co.id>;
2018_TdilaBali kipapeineB iy po6250 NP Training di Balikpapan, 3 - 7 September Muhammad Syarifuddin <muhammad.syarifuddin@trakindo.co.id>; Joko
2018. Purnomo <joko.purnomo@trakindo.co.id>; Eko Soleman Pasomba
Berangkat 02 Sept 2018, JKT - BPN <eko.pasomba@trakindo.co.id>; Wanto Batara Salempa
Dan Kembali 08 Sept 2018, BPN — JKT <wanto.salempa@trakindo.co.id>; Daniel Tallulembang
<daniel.tallulembang@trakindo.co.id>
Silahkan dipersiapkan segala kebutuhannya. Cc: Darren James Wood <darren.wood@trakindo.co.id>; Lexi J Rindengan
<lexi.rindengan@trakindo.co.id>; Kiswanto <kiswanto@trakindo.co.id>;
TCAR tolong di create sekalian untuk 2 Event ya: Fabian Schulz <fabian.schulz@trakindo.co.id>; Sumardi
- Attend Training, MD6250 Rotary Drill NPI Training, TU Balikpapan 3 -7 <sumardi@trakindo.co.id>; Devi Sumarhadi
September 2.0.18 o i <devi.sumarhadi@trakindo.co.id>; Lolita Maharani
- Conduct Training, 6020 HMS Product Training untuk BUMA, Batu Kajang 10 — <lolita.maharani@trakindo.co.id>; Danar Ajie Prabowo
14 September 2018.

<danar.prabowo@trakindo.co.id>; Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>;

Sunarto Wisnu <sunarto.wisnu@trakindo.co.id>; Arfan Hermawan

<arfan.hermawan@trakindo.co.id>; Agnes Angelina Wola

Thanks <agnes.wola@trakindo.co.id>; Acnes Radeg Musika Kaltim
<acnes.kaltim@trakindo.co.id>; Fahriza A. Nugraha
<fahriza.nugraha@trakindo.co.id>; Iwan Pramono

Best Regards, <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Syarifah Maulina
<syarifah.maulina@trakindo.co.id>
Subject: Seat Confirmation MD 6250 NPI Training on 03 - 07 September 2018

Sri Widodo at TU Balikpapan Branch

Training Center

Tiket untuk sesi 6020 HMS, nanti saja.



